
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04843
Título da Pesquisa:
PERFIL IDEOLÓGICO
Data da Pesquisa: JUNHO/2023
Local da Pesquisa: BRASIL
Tamanho da Pesquisa: 2010
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_IDADE Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

330 16,4 16,4 16,4
401 20,0 20,0 36,4
402 20,0 20,0 56,4
468 23,3 23,3 79,7
408 20,3 20,3 100,0

2010 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

961 47,8 47,8 47,8
1049 52,2 52,2 100,0
2010 100,0 100,0

p1 P.1 O presidente Lula completou cinco meses de governo. Na sua opinião o 
presidente Lula está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

278 13,8 13,8 13,8
464 23,1 23,1 36,9
665 33,1 33,1 70,0
159 7,9 7,9 77,9
387 19,2 19,2 97,2

57 2,8 2,8 100,0
2010 100,0 100,0
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p901a P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - Possuir arma legalizada deveria ser um direito do cidadão para se 

defender

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

659 32,8 32,8 32,8
346 17,2 17,2 50,0

17 ,8 ,8 50,8

216 10,7 10,7 61,6
749 37,3 37,3 98,8

23 1,2 1,2 100,0
2010 100,0 100,0

p901b P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - A homossexualidade deve ser aceita por toda a sociedade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

1105 55,0 55,0 55,0
404 20,1 20,1 75,1

34 1,7 1,7 76,8

153 7,6 7,6 84,4
261 13,0 13,0 97,4

52 2,6 2,6 100,0
2010 100,0 100,0

p901c P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - O aborto deve ser um direito da mulher

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

496 24,7 24,7 24,7
396 19,7 19,7 44,4

26 1,3 1,3 45,7

261 13,0 13,0 58,6
794 39,5 39,5 98,1

38 1,9 1,9 100,0
2010 100,0 100,0
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p901d P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - Os negros têm mais dificuldades de encontrar um trabalho do que 

os brancos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

1197 59,6 59,6 59,6
375 18,7 18,7 78,2

15 ,7 ,7 78,9

186 9,3 9,3 88,2
206 10,3 10,3 98,5

30 1,5 1,5 100,0
2010 100,0 100,0

p901e P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - As leis ambientais devem ser mais flexíveis para o avanço do 

agronegócio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

1028 51,1 51,1 51,1
425 21,2 21,2 72,3

16 ,8 ,8 73,1

174 8,7 8,7 81,8
285 14,2 14,2 95,9

82 4,1 4,1 100,0
2010 100,0 100,0

p901f P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - O aquecimento global é uma realidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

1532 76,2 76,2 76,2
281 14,0 14,0 90,2

8 ,4 ,4 90,6

71 3,5 3,5 94,1
59 2,9 2,9 97,1
59 2,9 2,9 100,0

2010 100,0 100,0
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p901g P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - A família deve ser formada por um homem e uma mulher

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

1182 58,8 58,8 58,8
265 13,2 13,2 72,0

20 1,0 1,0 73,0

136 6,8 6,8 79,7
393 19,5 19,5 99,3

15 ,7 ,7 100,0
2010 100,0 100,0

p901h P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - Os humilhados serão exaltados

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

1305 64,9 64,9 64,9
291 14,5 14,5 79,4

19 1,0 1,0 80,4

141 7,0 7,0 87,4
204 10,1 10,1 97,5

50 2,5 2,5 100,0
2010 100,0 100,0

p901i P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - A ditadura, que durou de 1964 a 1985, trouxe benefícios para o Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

299 14,9 14,9 14,9
421 20,9 20,9 35,8

24 1,2 1,2 37,0

254 12,6 12,6 49,6
700 34,8 34,8 84,5
312 15,5 15,5 100,0

2010 100,0 100,0
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p901j P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - Os governos do PT no passado trouxeram benefícios para o país

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

718 35,7 35,7 35,7
618 30,7 30,7 66,4

21 1,0 1,0 67,5

200 9,9 9,9 77,4
384 19,1 19,1 96,5

71 3,5 3,5 100,0
2010 100,0 100,0

p901k P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - O governo do ex-presidente Bolsonaro trouxe benefícios para o país

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

623 31,0 31,0 31,0
519 25,8 25,8 56,8

30 1,5 1,5 58,3

217 10,8 10,8 69,1
573 28,5 28,5 97,7

47 2,3 2,3 100,0
2010 100,0 100,0

p901l P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - O Brasil corre o risco de se tornar um país comunista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

656 32,6 32,6 32,6
381 19,0 19,0 51,6

22 1,1 1,1 52,7

237 11,8 11,8 64,5
598 29,8 29,8 94,2
116 5,8 5,8 100,0

2010 100,0 100,0
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p901m P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - As pessoas devem ter o direito de dizer o que pensam nas redes 

sociais, mesmo que isso ofenda alguém

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

501 24,9 24,9 24,9
254 12,7 12,7 37,6

14 ,7 ,7 38,3

333 16,6 16,6 54,9
885 44,0 44,0 98,9

23 1,1 1,1 100,0
2010 100,0 100,0

p901n P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - No Brasil tem muita mordomia para bandido

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

1418 70,6 70,6 70,6
251 12,5 12,5 83,0

13 ,6 ,6 83,7

132 6,5 6,5 90,2
159 7,9 7,9 98,2

37 1,8 1,8 100,0
2010 100,0 100,0

p901o P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - O PT é um partido que não respeita a família cristã

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

565 28,1 28,1 28,1
217 10,8 10,8 38,9

34 1,7 1,7 40,6

328 16,3 16,3 57,0
694 34,5 34,5 91,5
171 8,5 8,5 100,0

2010 100,0 100,0
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p901p P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - Cada pessoa deve decidir se deve ou não tomar vacinas ou vacinar 

seus filhos.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

1173 58,3 58,3 58,3
394 19,6 19,6 77,9

8 ,4 ,4 78,3

96 4,8 4,8 83,1
331 16,5 16,5 99,6

9 ,4 ,4 100,0
2010 100,0 100,0

p901q P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - Hoje em dia as pessoas veem racismo em tudo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

1028 51,1 51,1 51,1
480 23,9 23,9 75,0

10 ,5 ,5 75,5

215 10,7 10,7 86,2
255 12,7 12,7 98,9

22 1,1 1,1 100,0
2010 100,0 100,0

p901r P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - Política e valores religiosos devem andar sempre juntos para que o 

Brasil possa prosperar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

958 47,6 47,6 47,6
352 17,5 17,5 65,2

18 ,9 ,9 66,1

207 10,3 10,3 76,4
443 22,0 22,0 98,4

32 1,6 1,6 100,0
2010 100,0 100,0
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p901s P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - A igreja deve fazer parte do projeto de vida das pessoas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

1280 63,7 63,7 63,7
413 20,5 20,5 84,2

16 ,8 ,8 85,1

129 6,4 6,4 91,4
151 7,5 7,5 99,0

21 1,0 1,0 100,0
2010 100,0 100,0

p901t P.901 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas. - As mulheres deveriam ocupar mais cargos de liderança

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

1540 76,6 76,6 76,6
341 16,9 16,9 93,6

16 ,8 ,8 94,4

61 3,0 3,0 97,4
39 1,9 1,9 99,3
13 ,7 ,7 100,0

2010 100,0 100,0

p906 P.906 Considerando uma escala de 1 a 5, onde 1 é bolsonarista e 5 petista, em qual 
número você se encaixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bolsonarista
2
3
4
5 Petista
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

497 24,7 24,7 24,7
142 7,0 7,0 31,8
400 19,9 19,9 51,7
191 9,5 9,5 61,2
579 28,8 28,8 90,0
163 8,1 8,1 98,2

37 1,8 1,8 100,0
2010 100,0 100,0
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pea PEA. Você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é dona-
de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

495 24,6 24,6 24,6

155 7,7 7,7 32,3

108 5,3 5,3 37,6
193 9,6 9,6 47,2

19 ,9 ,9 48,2
42 2,1 2,1 50,2

199 9,9 9,9 60,2
22 1,1 1,1 61,3
28 1,4 1,4 62,7

146 7,3 7,3 69,9

150 7,5 7,5 77,4
279 13,9 13,9 91,3

88 4,4 4,4 95,7
3 ,2 ,2 95,8

23 1,1 1,1 97,0
61 3,0 3,0 100,0

2010 100,0 100,0

carro CLASSE. Automóveis de passeio exclusivamente de uso particular? Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 4+
96 Não possui
Total

664 33,1 33,1 33,1
150 7,5 7,5 40,5

30 1,5 1,5 42,0
6 ,3 ,3 42,3

1159 57,7 57,7 100,0
2010 100,0 100,0

Page 9



empreg CLASSE. Empregados mensalistas, considerando apenas os que trabalham 
menos 5 dias na semana? Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 4+
96 Não possui
Total

56 2,8 2,8 2,8
11 ,5 ,5 3,3

1 ,0 ,0 3,4
1 ,0 ,0 3,4

1942 96,6 96,6 100,0
2010 100,0 100,0

maqlav CLASSE. Máquinas de lavar roupas, excluindo  tanquinho? Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 4+
96 Não possui
Total

1320 65,7 65,7 65,7
60 3,0 3,0 68,7

4 ,2 ,2 68,9
1 ,0 ,0 69,0

624 31,0 31,0 100,0
2010 100,0 100,0

dvd CLASSE. Aparelho de DVD, incluindo qualquer outro dispositivo que leia DVD? 
Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 4+
96 Não possui
Total

451 22,4 22,4 22,4
80 4,0 4,0 26,4
28 1,4 1,4 27,8

6 ,3 ,3 28,1
1446 71,9 71,9 100,0
2010 100,0 100,0

banhe CLASSE. Banheiros? Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 4+
96 Não possui
Total

1309 65,1 65,1 65,1
539 26,8 26,8 91,9
122 6,1 6,1 98,0

30 1,5 1,5 99,5
10 ,5 ,5 100,0

2010 100,0 100,0
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gelad CLASSE. Geladeira? Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 4+
96 Não possui
Total

1752 87,2 87,2 87,2
193 9,6 9,6 96,7

21 1,1 1,1 97,8
2 ,1 ,1 97,9

43 2,1 2,1 100,0
2010 100,0 100,0

freezer CLASSE. Freezer independente ou aquele que faz parte da geladeira 'duplex'? 
Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 4+
96 Não possui
Total

922 45,9 45,9 45,9
80 4,0 4,0 49,8
16 ,8 ,8 50,6

1 ,1 ,1 50,7
991 49,3 49,3 100,0

2010 100,0 100,0

comput CLASSE. Microcomputador, considerando computadores de mesa, lap tops, 
notebooks  e netbooks e excluindo  tablets, palms ou smartphones? Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 4+
96 Não possui
Total

617 30,7 30,7 30,7
164 8,2 8,2 38,9

70 3,5 3,5 42,4
25 1,2 1,2 43,6

1134 56,4 56,4 100,0
2010 100,0 100,0

lavlou CLASSE. Máquina de lavar louças? Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
96 Não possui
Total

47 2,3 2,3 2,3
2 ,1 ,1 2,4

1962 97,6 97,6 100,0
2010 100,0 100,0
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microon CLASSE. Fornos de micro-ondas Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
96 Não possui
Total

1063 52,9 52,9 52,9
39 1,9 1,9 54,8

909 45,2 45,2 100,0
2010 100,0 100,0

motocic CLASSE. Motocicletas, desconsiderando as que são utilizadas exclusivamente 
para fins profissionais Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 4+
96 Não possui
Total

345 17,1 17,1 17,1
48 2,4 2,4 19,5

6 ,3 ,3 19,8
4 ,2 ,2 20,1

1607 79,9 79,9 100,0
2010 100,0 100,0

secadora CLASSE. Máquina secadora de roupas Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
96 Não possui
Total

180 8,9 8,9 8,9
4 ,2 ,2 9,2

1826 90,8 90,8 100,0
2010 100,0 100,0

agua CLASSE. A água utilizada no seu domicílio é proveniente de rede geral de distribuição, poço, 
nascente ou de outro meio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Rede geral de 
distribuição
2 Poço ou nascente
98 Outro meio
Total

1721 85,6 85,6 85,6

245 12,2 12,2 97,8
43 2,2 2,2 100,0

2010 100,0 100,0
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rua CLASSE. Considerando o trecho da rua do seu domicílio, você diria que a rua é asfaltada, 
pavimentada, de terra ou cascalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Asfaltada, pavimentada

2 Terra ou cascalho
98 Outro
Total

1696 84,4 84,4 84,4

288 14,3 14,3 98,8
25 1,2 1,2 100,0

2010 100,0 100,0

escola ESCOLAE. Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ Primário ou 
fundamental I incompleto

2 Primário ou 
fundamental I completo/ 
Ginasial ou fundamental II 
incompleto
3 Ginasial ou fundamental 
II completo
4 Colegial ou ensino 
médio incompleto
5 Colegial ou ensino 
médio completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

147 7,3 7,3 7,3

312 15,5 15,5 22,8

187 9,3 9,3 32,1

212 10,6 10,6 42,6

718 35,7 35,7 78,4

161 8,0 8,0 86,4
194 9,7 9,7 96,0

80 4,0 4,0 100,0
2010 100,0 100,0
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escolac ESCOLAC. Até que ano da escola o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ Primário ou 
fundamental I incompleto

2 Primário ou 
fundamental I completo/ 
Ginasial ou fundamental II 
incompleto
3 Ginasial ou fundamental 
II completo
4 Colegial ou ensino 
médio incompleto
5 Colegial ou ensino 
médio completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

255 12,7 12,7 12,7

390 19,4 19,4 32,1

210 10,4 10,4 42,5

130 6,5 6,5 48,9

669 33,3 33,3 82,2

80 4,0 4,0 86,2
202 10,0 10,0 96,3

75 3,7 3,7 100,0
2010 100,0 100,0

CLASSE2 Pontuação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

2 ,1 ,1 ,1
2 ,1 ,1 ,2

11 ,6 ,6 ,8
8 ,4 ,4 1,1

20 1,0 1,0 2,1
9 ,5 ,5 2,6

29 1,4 1,4 4,0
27 1,3 1,3 5,4
52 2,6 2,6 8,0
68 3,4 3,4 11,4
82 4,1 4,1 15,4
59 3,0 3,0 18,4

108 5,4 5,4 23,8
81 4,1 4,1 27,8

115 5,7 5,7 33,6
70 3,5 3,5 37,1

104 5,2 5,2 42,2
78 3,9 3,9 46,1
77 3,8 3,8 49,9
99 4,9 4,9 54,9
62 3,1 3,1 58,0
73 3,7 3,7 61,6
65 3,2 3,2 64,9
67 3,4 3,4 68,2 Page 14



CLASSE2 Pontuação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
65
Total

67 3,4 3,4 68,2
75 3,8 3,8 72,0
53 2,6 2,6 74,6
56 2,8 2,8 77,4
61 3,0 3,0 80,4
40 2,0 2,0 82,4
44 2,2 2,2 84,6
26 1,3 1,3 85,9
34 1,7 1,7 87,6
32 1,6 1,6 89,2
25 1,3 1,3 90,4
29 1,5 1,5 91,9
18 ,9 ,9 92,8
22 1,1 1,1 93,8
16 ,8 ,8 94,6
19 ,9 ,9 95,6
11 ,5 ,5 96,1

9 ,5 ,5 96,6
11 ,5 ,5 97,1

7 ,4 ,4 97,4
5 ,3 ,3 97,7
6 ,3 ,3 98,0
4 ,2 ,2 98,2

12 ,6 ,6 98,8
3 ,2 ,2 98,9
2 ,1 ,1 99,1
4 ,2 ,2 99,3
2 ,1 ,1 99,4
3 ,1 ,1 99,5
2 ,1 ,1 99,6
1 ,0 ,0 99,6
2 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2010 100,0 100,0
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RCLASSE2 Classe Social

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A
2 B1
3 B2
4 C1
5 C2
6 D/E
Total

58 2,9 2,9 2,9
105 5,2 5,2 8,1
347 17,3 17,3 25,4
397 19,7 19,7 45,1
544 27,0 27,0 72,2
559 27,8 27,8 100,0

2010 100,0 100,0

rendaf RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.303,00 até R$ 
2.604,00
2 De R$ 2.605,00 até R$ 
3.906,00
3 De R$ 3.907,00 até R$ 
6.510,00
4 De R$ 6.511,00 até R$ 
13.020,00
5 De R$ 13.021,00 até R$ 
26.040,00
6 De R$ 26.041,00 até R$ 
65.100,00
7 R$ 65.101,00 ou mais
9 Até R$ 1.302,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

470 23,4 23,4 23,4

368 18,3 18,3 41,7

314 15,6 15,6 57,3

187 9,3 9,3 66,6

58 2,9 2,9 69,5

18 ,9 ,9 70,4

3 ,2 ,2 70,6
493 24,5 24,5 95,1

20 1,0 1,0 96,1
79 3,9 3,9 100,0

2010 100,0 100,0

cor Cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

656 32,7 32,7 32,7
335 16,6 16,6 49,3
864 43,0 43,0 92,3

46 2,3 2,3 94,6
28 1,4 1,4 95,9
82 4,1 4,1 100,0

2010 100,0 100,0
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METROP Natureza do Município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

497 24,7 24,7 24,7
349 17,3 17,3 42,1

1165 57,9 57,9 100,0
2010 100,0 100,0

REGIAO Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

874 43,5 43,5 43,5
296 14,7 14,7 58,2
524 26,1 26,1 84,2
158 7,9 7,9 92,1
159 7,9 7,9 100,0

2010 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

32 1,6 1,6 1,6
31 1,5 1,5 3,1
48 2,4 2,4 5,5
43 2,1 2,1 7,6
35 1,7 1,7 9,3
33 1,6 1,6 11,0
39 1,9 1,9 12,9
34 1,7 1,7 14,6
37 1,8 1,8 16,4
52 2,6 2,6 19,0
49 2,4 2,4 21,4
47 2,3 2,3 23,7
28 1,4 1,4 25,1
35 1,7 1,7 26,8
44 2,2 2,2 29,0
35 1,7 1,7 30,8
36 1,8 1,8 32,5
42 2,1 2,1 34,6
35 1,8 1,8 36,4
40 2,0 2,0 38,4
36 1,8 1,8 40,2
33 1,7 1,7 41,9
48 2,4 2,4 44,3
38 1,9 1,9 46,1 Page 17



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80

38 1,9 1,9 46,1
52 2,6 2,6 48,7
46 2,3 2,3 51,0
43 2,1 2,1 53,1
43 2,2 2,2 55,3
23 1,1 1,1 56,4
32 1,6 1,6 58,0
35 1,8 1,8 59,8
30 1,5 1,5 61,3
34 1,7 1,7 63,0
35 1,8 1,8 64,7
32 1,6 1,6 66,3
27 1,3 1,3 67,6
39 1,9 1,9 69,6
40 2,0 2,0 71,5
27 1,3 1,3 72,9
22 1,1 1,1 74,0
24 1,2 1,2 75,2
27 1,3 1,3 76,5
31 1,6 1,6 78,1
33 1,6 1,6 79,7
51 2,5 2,5 82,2
25 1,3 1,3 83,5
35 1,7 1,7 85,2
28 1,4 1,4 86,6
34 1,7 1,7 88,3
35 1,8 1,8 90,1
31 1,6 1,6 91,6
17 ,9 ,9 92,5
21 1,0 1,0 93,5
17 ,9 ,9 94,4
26 1,3 1,3 95,7
12 ,6 ,6 96,3

6 ,3 ,3 96,6
19 ,9 ,9 97,5

9 ,5 ,5 98,0
7 ,3 ,3 98,3
3 ,2 ,2 98,5
6 ,3 ,3 98,8
5 ,3 ,3 99,0
3 ,1 ,1 99,2
3 ,1 ,1 99,3
2 ,1 ,1 99,4 Page 18



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81
82
83
84
85
87
88
91
Total

2 ,1 ,1 99,4
4 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,7
3 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0
0 ,0 ,0 100,0

2010 100,0 100,0
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